

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ
учасників міжнародної науково-
практичної конференції
«ЛІСОВА ТИПОЛОГІЯ ЯК ОСНОВА
НАБЛИЖЕНОГО ДО ПРИРОДИ
ЛІСІВНИЦТВА»



присвячена 150-річчю з дня народження
проф. Є.В. Алексєєва
та заснування кафедри лісівництва
Навчально-наукового інституту лісового і
садово-паркового господарства



Київ, 9-12 жовтня 2019 року

УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОТИПОЖЕЖНОЇ ОХОРОНИ ЛІСІВ У ДП «КОСТОПІЛЬСЬКЕ ЛГ»

*М. С. Онищук, магістр**

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Ключові слова: протипожежна охорона лісів, пожежні максимуми.

Удосконалення охорони лісів від пожеж у ДП «Костопільське ЛГ» передбачає аналіз пірологічної ситуації на підприємстві. За період з 2012 р. до 2017 р. у ДП «Костопільське ЛГ» було виявлено та локалізовано 26 випадків пожеж. Такий показник є незначним, враховуючи, що площа підприємства становить 38 тис. га [1].

Офіційною статистикою зафіксовано пожежні максимуми, які припадають на травень (10 штук) та серпень (7 штук). Найбільша кількість випадків загоряння відбулася у період з 14⁰⁰ до 15⁰⁰ годин дня. Це викликано в першу чергу господарською активністю населення. Також сприяють загорянню висока температура і низька вологість повітря у цей час. Лісові пожежі зафіксовані переважно у сосняках, які є місцями відпочинку населення та вздовж доріг місцевого значення.

Не більше 75 % займань локалізуються на площі, яка менша за 0,5 га. Тобто оперативна служба працює ефективно, швидко прибуває на місце пожежі, та за короткий час зупиняє пожежу.

Забезпеченість підприємства засобами для попередження та гасіння лісових пожеж знаходиться на високому рівні. Останні роки перед пожежонебезпечним періодом серед працівників ДП «Костопільське ЛГ» проводять тренінги з метою поліпшення організації гасіння у разі виникнення лісової пожежі.

Удосконалення протипожежної охорони лісу підприємства полягає у збільшенні роз'яснювальної та агітаційної роботи з громадою навколишніх селищ, придбанні сучасних обприскувачів та відповідного протипожежного спецодягу. Також, можна збільшити кількість місць забору води та облаштувати їх відповідним чином.

Список джерел літератури:

ДП Костопільське ЛГ. URL : <https://liskostopil.org.ua/golovna.html>

* Керівник – кандидат сільськогосподарських наук, доцент Токарева О.В.